
Weiterempfehlen lohnt sich! 

Kunden werben Kunden 

» Starke Leistung 
Sie profitieren bei individueller Beratung von einem 
leistungsstarken und bedarfsgerechten Rundum-Schutz. 
» Exklusivität 
Sie haben Zugang zu vielen Sondertarifen mit einem 
einzigartigen Preis-Leistungsverhältnis. 
» Interessenvertretung 
Als Versicherungsmakler vertreten immer Ihre Interessen und 
nicht die Interessen des Versicherers. 
» Geld sparen 
Sie erhalten unverbindliche, kostenlose Versicherungs-
vergleiche und sparen durch die Prämienvorteile viel Geld. 
» Wertvolle Empfehlung 
Sie haben nur einen Ansprechpartner, der Ihnen 
Empfehlungen gibt und Sie bei allen Versicherungsfragen 
unterstützt. 
» Keine lange Vertragsbindung 
Sie bleiben flexibel, wir schließen in der Regel nur 
Jahresverträge ab. Ausgenommen sind die Vorsorge-Verträge. 
» Beratung 
Sie erhalten bei uns eine faire, kompetente und unabhängige 
Beratung. Entweder persönlich vor Ort, telefonisch oder per 
Mail. 

OPTICON Beratungs- und  FinanzdienstleistungsgmbH 
Hauptstr. 24 - 67273 Weisenheim am Berg -Telefon: 06353 50 80 200 - 
Telefax: 06353 50 80 201 - Maíl: info@opticon-bfg.de 
Web: opticon-bfg.de - Transparenz: opticon.blog 



Kunden werben Kunden 
Kunden werben Kunden – 
  Empfehlen Sie uns weiter 
    und beschenken Sie sich selbst! 
 

Überzeugen Sie Ihre Freunde und Bekannten von den Vorteilen einer Partnerschaft mit 
OPTICON. Sie erhalten von uns für jede erfolgreiche Kundenempfehlung 
einen 20-Euro-Gutschein des Media-Marktes*. 
 

So geht’s: 
Füllen Sie gemeinsam mit dem geworbenen 
Neukunden diesen Coupon 
aus und senden Sie ihn an uns 
zurück. Der 20-Euro-Gutschein 
wird Ihnen ca. 4 Wochen nach dem 
tatsächlichen Zustandekommen der 
Versicherung/en des Neukunden 
zugesendet. Für jede weitere Empfehlung  

erhalten Sie einen weiteren 20-Euro-Gutschein. 
* Natürlich können wir auch Gutschein von anderen Unternehmen zur Verfügung stellen. 

Teilnahmebedingungen: 
Als Neukunde gilt jeder, der ein/oder mehrere Versicherungsprodukte über OPTICON Beratungs- und FinanzdienstleistungsgmbH abschließt und zum Zeitpunkt 
des Couponeingangs keine Geschäftsverbindung zu OPTICON  hat. Werber können nur Kunden der OPTICON Beratungs- und FinanzdienstleistungsgmbH  sein, 
für die zum Zeitpunkt des Couponeingangs eine aktive Geschäftsverbindung besteht. 
Der Neukunde bestätigt auf dem Coupon durch seine Unterschrift die Freundschaftswerbung und akzeptiert damit unsere Datenschutzerklärung nach DSGVO, 
die unter www.opticon-bfg.de nachzulesen ist. 
Der Coupon muss mit dem/den Versicherungsantrag/-anträgen des Neukunden bzw. spätestens 2 Wochen nach Antragseingang bei der OPTICON Beratungs- 
und FinanzdienstleistungsgmbH eingereicht werden. Der Neukunde schließt innerhalb von 6 Wochen Versicherungsprodukte (gezählt werden nur 
Sachversicherungen) mit einer Jahresprämie von mindestens 100 Euro (zzgl. Versicherungssteuer) ab. 
Für jeden gewonnenen Neukunden erhält der Werber ca. 4 Wochen nach dem tatsächlichen Zustandekommen der Versicherung/en einen 20-Euro-Gutschein  – 
unabhängig davon, ob sich der Neukunde für ein oder mehrere Versicherungsprodukte entschieden hat. Eine Barauszahlung sowie eine Auslieferung ins Ausland 
sind nicht möglich. Mitarbeiter der OPTICON Beratungs- und FinanzdienstleistungsgmbH  und ihre Angehörigen sind von der Teilnahme am 
„Kunden werben Kunden“-Programm ausgeschlossen. 


